1

518 586.6] 2
BERS 569.9] 3
I 552.9| 4
TS 5480| 5
=F 5329 6
= 4948| 7
(i=Ei 4855| 8
B 4828| 9
I 4792 10
X H 4759| 11
KIG 4710| 12
N 457.4| 13
= 457.1] 14 (#)
I 4521 15 | - 532.9
JtiEE 4263 16 4574
8 4259] 17 e
B 424.3| 18 319.3
ZiE 4156| 19 263.0
=5 405.1| 20
= I3 393.7| 21
i Ll 393.4| 22
El 377.7| 23
&= 367.9| 24
R 362.2| 25 0 400km
alll 356.5| 26
REH 354.3| 27
Iz BB 352.6| 28 s -
P 2525 29 (%) MERREHDHER (GSHE)
TRk 335.9] 30
= 3342 31 | 60000
il 320.1| 32 51526
HE 319.3] 33 | 50000
L5 318.3| 34
2F 3103] -
R 3052 35 | 40,000
= 304.8| 36
HE 272.8| 37
%I 2722] 38 | 9%
RE 266.5| 39
PR 263.0] 40 | 20,000
f& e 260.3| 41
FE 251.3| 42
E50 236.4| 43 | 10,000
N 232.9| 44
®E 222.3| 45 0
ﬁﬁ 214.0| 46 H8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30RJjT 2 ﬂi
A __1953] 47
ER . SM2E5A1BRAE
HB 2RERFE (CEEFEE)
SRR NERH 107 A 1Y) =/ - IR E#( X 100,000
& ARIXLETHD231.29%
MKEBHREERED,




105 A Si7=Y)

2
I 5410 3
K 532.1| 4
B 526.4| 5
BRE 5159| 6
=F 509.8| 7
FNH 507.4| 8
TS 505.8] 9
1T} 487.0| 10
= 486.2| 11
JtiEE 483.7| 12
=I5 4535| 13
K5 4456| 14 ()
I 438.6| 15 515.9
in 4279( 16 453.5
£ Y 418.7| 17 R
&8 407.4] 18 3117
ZiE 403.2| 19 267.0
(i=Ea 386.3| 20
L5 360.1| 21
RER 358.4| 22
R 356.8] 23
=i 355.7| 24
=5 355.2| 25 0 400km
Lz 355.0| 26
Iz BB 3420| 27
HE 328.3| 28 A -
AR 319.5| 30 A
£E 318.1] - 35'°°°|
R 3174| 31 29,880
=B 312.8] 32 | 30,000 -
e 311.7] 33
alll 300.4| 34 | 25,000 -
Edi 300.0| 35
=W 2996 36 | .0 400 |
R 2985| 37
=l 297.3| 38
£EE 2715 39 | 1>000 -
f&fE 267.0| 40
HR 264.1| 41 | 10,000 -
HE 257.5| 42
FE 2525 43 5,000 -
BE 240.7| 44
N 237.3| 45
= 0 -
&%ﬂ 213.5] 46 H8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30RJt 2 ﬂi
A ___2113] 47
ER . SM2E5A1BRAE
HB 2RERFE (CERFEE)
FTEN PR (0B ASH12Y) =h 2R3 - £ 4E % x 100,000
S%& ARIXLETHD239.54%
MKEBHREERED,




43 B PHM (105 ALTY)

EERFR S 2| NB1L
518 265.4 1
=F 2530| 3
o 2465| 4
FNH 2425 5
B 2395| 6
= 2312| 7
JtiEE 2304| 8
K 2233| 9
B 219.6| 10
I 215.7( 11
TS 207.9| 12
BiE 202.8| 13 .
BERE 202.6] 14 9
&= 199.7) 15 | - 239.5
=1L 198.3] 16 202.8
AR 193.9] 17 }23;2
s 192.0[ 18 157.0
L5 187.7] 19 145.3
r&EH 184.2] 20
[IIET 183.9| 21
X7 183.7| 22
alll 183.5| 23
= I3 175.7| 24
i Ll 168.6] 25 0 400km
=i 166.2| 26
& 164.9] 27
x 163.2| 28 —_ . —
23 e (BE) BEERERBOER (SR
RER 160.8| 30
=B 159.5| 31 | 30.000
HE 158.0| 32
£2E 1576] = | 25,000
=l 157.0| 33
RE 154.4] 34
sz BB 154.1] 35 | 20,000
=5 152.7| 36
HE 147.9| 37
mA 1478| 38 | 0%
Edin) 145.8| 39
R 145.3| 40 10,000
HR 139.7] 41
& 130.5| 42
FE 124.7| 43 5,000
N 119.6] 44
E50 116.7| 45
)l 115.4| 46 ° W8 9 10 11 —_
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30RJT 2 ﬂi
BE ___1149| 47
ER . SM2E5A1BRAE
HB PRERFE (CERFESE)
£ B84, . £ 8% ERFIFFESERREET
HEX SEERBO0BAERY) =5FFRE £ 7EH x 100,000
& ARIZLETFHD165.38%




44 K- ﬁ% APE (#E)

EEFTIRE A | NEAL

R 180 1

N 78[ 2

E50 70| 3

EE 53| 4

tiEE 52| 5

f& 52[ 5

#HE 45 7

R 45 7

BE 40[ 9

FE 35| 10

i LI 27( 11

s 26[ 12

L5 25 13

sz BB 24 14 ()
HE 22| 15 52
= 19| 16 25
% 1o 16 I
Edin) 19| 16 10
Al 18] 19 7
B 15| 20

AR 15| 20

Ti= 15| 20

=B 14| 23

= 13| 24

p3 13| 24 400km
HE 12| 26

=F 11| 27

H 11] 27 % R -

== 57 (535) KEFZFHEZEDOHR (EHER)

RER 11| 27

MED 10] 31 | 2°%

BiE 10| 31 2,084

R 10| 31 A

K4 10| 31 2,000 — =g g-a

BERE 0] s . » u
] 10] 31 b - "I‘l-li—l-l’
i 9| 37 | 1,500

=I5 9] 37

= 7| 39 1,406
2H 71 39 | 1,000

E‘% 71 39 1,009 e
=) 6| 42

500 >
I 5| 44

EE 5| 44

B 4| 46 0

518 3| 47 H8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30RJyT 2 &
2F 1,118 -

5% KR

T2 EH

ER SH2E58 1 Bt
HE PIRERFE CEEESE)
HERX REH+HEHXRFH

A$0D0.54%




45 REIRFEREHNEREEFASLY)

MEFES NN
e 2229 1
i Ll 18.68] 2
=B 1852 3
N 17.66| 4
f& 17.49] 5
rEH 16.99| 6
518 16.68] 7
B 16.33] 9
[IE 16.04| 10
HE 15.74] 11
= Bk 15.68] 12
GBI 15.66| 13
FE 15.15| 14 (A
TRk 14.96| 15 16.99
E 14.78] 16 15.66
R 1459 17 }2%
503 14.30] 18 11.99
I 14.25] 19 9.05
2F 1409| -
L5 13.91| 20
EE 13.88 21
AR 13.41| 22
x5 13.28| 23
Z50 12.92| 24 0 400km
iR 12.84| 25
dtiEE 12.70[ 26
BE 12.62 27 % g==- # I8 == M FA (B =
*Dgxm 12.43] 28 <’//%> éJbE‘hﬁTéEnﬂkﬁJbgo)ﬁuﬂ (IE]%DII-':)
=5 12.41] 29 %
EI| 12.11] 30 | 12
A 12.04 31 N 1.03
= 12.00] 32 | 10 ——TER
BEAR 11.99] 33 - 8- "X
3= 11.32| 34 Z0ih
alll 10.99| 35 | 0.8
= 10.71| 36
HE 10.60| 37
BERE 1007| 38 | ©°
&= 9.89| 39
B 9.05( 40 [ g4
FNH 8.91| 41
K 8.76| 42
(i=Eia 851 43 | 02 - S
e 8.30| 44 0.23 024
= I 7.65| 45 00
;{u:i'q:_ 1.26 46 . H7I8I9I10I11I12I13I14I15I16I17I18I19I20I21I22I23I24I25I26I27I28I29I30IRJT:I
1L 7% 7.17] 47 R
ER SHTEE (T57) X ZOEIE. BENERERL.
L RE A ORIETE - AR EAIRE E OEREICHT AAE CUEBREE) MIRER L FERIFEFETIEERRLN
HERX . EHREREHR(FASLY) =RARFEREH - REHx1000 &ELTHE
& ARIILETHD116.46%
RERFERELIL, S%FEIC0OAULERE (RR. BFNER, FER. O LEZREZLD,




46 BHIAE A GEM (SR o G\ 270Y)

MEFES NN
N 60.11| 1
=i 59.38| 2
f&fE 58.53| 3
i Ll 58.12| 4
[IIET 57.70| 5
e 56.86] 6
EE 56.49| 7
=B 5544| 8
=40 5520 9
JtiEE 5357 10
#HE 52.96| 11
RER 52.88| 12
r&H 52.52| 13
K5 5220 14 (A
B 51.38] 15 56.86
£ 5083 16 92.52
A 50.75 17 2?:‘5‘?
AR 50.74| 18 4523
E3 50.73[ 19 40.32
2F 50.10| -
ii]= 49.45| 20
BRE 48.83| 21
L5 48.55| 22
518 48.37| 23
TRk 48.17| 24 0 400km
HE 48.12| 25
FE 4751| 26
&= 4747 27 P e 1 — # , PNy
= ol 5] (BB) EEHEICHITOIRARFEREDEE (SHE)
FFrw 46.69| 29 %
BE 2651] 30 | ~° 453
== 46.30] 31 [ 45 | g RBHL
Z50 46.13| 32
I B 4523 33 | 40 1— ot
R 4453 34 | .. | “—®= ek
TS 4369 35 |
= 4182| 36 | 3.0
ZiE 41.81| 37 r/
=I5 4150| 38 | 2° /
(i=Eii 4068] 39 | 20
B 40.32| 40 /
el 39.75| 41 | 1» 21
N E 39.50| 42 | ,, |§1.03 0.75
= 30.00] 43 | [ M I-I'.‘I-I-._'._. aa’ =
8 38.97 44 | 05 ;M T T - & = EE 025
HE 38.38| 45 00
H:lﬁg 34.94 46 . H7I8I9I10I11I12I13I14I15I16I17I18I19I20I21I22I23I24I25I26I27I28I29I30IRF5I
=F 34.06| 47 .
ER SHTEE (T57) X ZOEIE. BENERERL.
Higt: REEROMBTE FERSLEES LOBRE SHT 2RE HREY) KIRERIIFERIEEFT TR
FEXRARFEERK(FAZEY) =RAXRELERR -E/H X100 ELLTHE
& ARFILETFHD110.17%

REAREAELIL, SRFEIC0OAULERE (RR. BFNER. FER. TOM) LI-E{EELD,




47 o -EAV BEPRchiRiRpE

MEFES %| IIEfL

e 227 1

BERS 2.06] 2

=B 1.70[ 3

HE 162| 4

R 160 5

TRk 158| 6

= Bk 1.50| 7

tiEE 1.49| 8

=40 146 9

#HE 145 10

i LI 1.43] 11

AW 1.42| 12

N 141| 13

B 1.39] 14 (%)
i 1.32] 15 158
Z=21l 1.31| 16 1.41
£E 127 - Hg
HRA 1.24] 17 103
B 1.23| 18 0.96
EE 1.21] 19

i) 1.18] 20

i 1.17] 21

R 1.16[ 22

i=Eix 1.14] 23

iR 1.11| 24 0 400km
&= 1.10| 25

=I5 1.10| 26

I 1.09] 27 — . . —
=5 27 1 sy N-RRIBEERPEEZEOEE (BHR)
El 1.09] 29 %

s 1.05] 30 3.0

x5 1.05] 31 0\2-8

1T]=) 1.04| 32 -

=l 1.03| 33

RIF 1.03| 34 :L\ /_A\

518 1.02[ 35 2.0 e

% 1.01| 36 N

=2 100| 37 LD St N \/‘\‘\‘\‘
BH 100 38 | *° = R r

B 0.98] 39 e EE!
BE 0.96] 40 1.0

=¥ 093] 41

¥ H 092 42 —— SR

% 091] 43 0.5 —

RER 0.90| 44 -m- 2EH

Iz BB 0.89| 45 0.0 . . . | | | | | | | | |

B 0.66| 46 HI9 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 Rj_r,l

B 0.58] 47 .

ER - SHMTEE

Eﬂﬂﬂ : ;%ﬁi%p_fﬂﬁﬁ? AERFERIBELOREREICEHY ORAE (XHHFE)

SER A I EEFRDBRERFR= R ERZER(EHRESD) - HAEEH(LUREEDIA1BIRTE) X100
& KERX2ETHD11444%




48 BEFREXHFXFELETLE

MEFER %| IIEfL

R 67.8] 1

HR 66.6] 2

RE 625 3

N 61.8] 4

L5 613 5

#HE 609 6

=B 599| 7

Z50 590 8

BE 585 9

[IIET 57.0| 10

(i=Ei 56.9[ 11

HE 56.5| 12

=1l 56.4] 13

I E 56.1| 14 (96)
FE 56.0] 15 60.9
2E 558 - 56.4
= 55.3] 16 g?:g
=l 55.1| 17 47.7
eI 539 18 45.2
3= 53.8| 19

LEdm] 534| 20

ZiE 532 21

HE 53.0| 22

=3 525 23

A 519 24 © . 4Q0km
fi#] LI 51.8] 25

AW 515 26

I 51.4] 27 |/ — = el A e e
= e 1$B%E) MBEDORANIEDHER (SR -SREXES)
=1 500 29

K& 49.1[ 30 % BEAFBEE ORSARBER

7 48.8] 31 100%

#in 48.4| 32 .

JtiEE 477| 33 0%

55 46.6| 34 80%

REAX 46.4 35 20%

EI& 46.1| 36

L7 461 37 | 9%

= 458| 38 50%

%HXI 454| 39 0%

[oES 452 40

51R 45.1[ 41 30%

FE 450| 42 20%

=g 449 43

M= 443 44 | 1%

&= 436( 45 0%

BERSE 435( 46

i 40.8| 47

R SH2E58 1 DRt

Hi: PRERRE TR PE)

HER B YRR E AP E Y= RS E PN ZEEEH X100
SZ2 KEX2EFEHD419%




